V kaZdej z uloh 1 aZ 6 zakruZkuj pismeno pri jednej moZnosti, ktord je podl’a teba

sprdvna.

>

1.) Korlko centimetrov je jedna polovica metra ?

A) 500 B) 100 C) 50 D) 5

2.) Kolko prirodzenych ¢isel da po zaokruhleni na desiatky ¢islo 1507
A) 6 B) 8 O 9 D) 10 E) 12

3.) V jednom baleni je 30 vajec. V obchode maju v regali 8 plnych baleni

a z deviateho balenia chyba 14 vajec. Kol'ko vajec je v regali?

A) 224 B) 226 C) 240 D) 254  E) 256

4.) Mirko venoval mame, babke, tete a sestre kytice. Ktort kyticu dostala mama, ak
vies, ze:
e babka nedostala ruze
e sestra a teta dostali kvety rovnake;j farby.
A) ZIté tulipany B) ruzové ruze

C) Cervené karafiaty D) zIté ruze

5.) Sucet troch ¢isel je 937. Prvy s¢itanec je 148, druhy je 0 267 vigsi. Ktoré &islo

bude treti s¢itanec?

A) 347 B) 374 C) 415 D) 563

6.) Ked Hanka prvy raz potriasla jablofiou, opadla zo stromu polovica jablk. Ked’
potriasla druhy raz, spadlo 12 jabik. Na jabloni zostalo 25 jabik. Kolko jablk

bolo na jabloni pdvodne?

A) 37 B) 49 C) 62 D) 74




V kaZdej 7z iloh 7 aZ 13 napis svoj vysledok do rimika

rd

7.) Na obed si mohli deti vybrat’ jedno z dvoch jedal: bud’ palacinky, alebo $pagety.
Palacinky si vybralo 5 deti. Spagety si vybralo 5-krat viac deti ako palacinky.

Vieme, Ze kazdé diet'a obedovalo. Kol’ko deti obedovalo spolu?

Odpoved’: Pocet deti, ktoré spolu obedovali je

8.) Vytvor z ¢islic 2, 3, 3, 4 Stvorciferné &islo tak, aby platili vSetky nasledujuce
podmienky:
* na mieste jednotiek a stoviek je rovnaka ¢islica,
e na mieste desiatok je najmensia &islica,

* na mieste tisicok je najvicsia ¢islica.

Odpoved: Vytvorené §tvorciferné ¢islo je

9.) Pat dievcat si porovnalo svoju vysku. Zo stipcového diagramu zisti:

a) Rozdiel vySok medzi najvy$3ou a najniZ$ou z nich.

b) Kol'’ko diev¢at meria viac ako Danka? .
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10.) Obréazok tvaru obdiznika ma rozmery

2 dm a 4 dm. Okraj tohto obrazka je

$4dm

oblepeny stuzkou. Na oblepenie okraja
obrazka tvaru §tvorca potrebujeme
rovnako dlha stuzku. Kolko decimetrov
meria strana obrazka tvaru §tvorca? 2 am
Odpoved: Strana obrazka tvaru §tvorca meria dm.

11.) Peter si sporil peniaze na notebook, ktorého cena bola 1 300 €. Za desat’

mesiacov nasporil 900 €. Po desiatich mesiacoch si zac¢al odkladat’ mesacne

100 €. Kolko mesiacov spolu sporil Peter na notebook?

Odpoved'’: Peter sporil na notebook

mesiacov.

12.) Film sa v televizii zadal 0 17.20 hod. Trval 135 minut a bol preruseny jednou

osemminitovou a jednou $tvorminutovou reklamou. O kol’kej sa film skonéil?

Odpoved’: Film sa skonéil o

13.) Matis urobil podl'a krokomera 927 krokov. Ema urobila 368 krokov a Lucia
urobila 436 krokov. O kol'ko krokov viac urobil Mata$ ako diev&ata Ema

a Lucia spolu?

Odpoved’: Matus urobil o

krokov viac ako Ema a Lucia spolu.

Spolu bodov:




